

PREDSTAVNIKI NEVLADNIH ORGANIZACIJ NA SEVERNEM IRSKEM

Z novimi znanji za izboljšanje socialnih programov

Sredi prejšnjega meseca se je delegacija osmih predstavnikov različnih organizacij s širšega celjskega območja, med njimi največ Zgornjesavinjčanov, mudila na obisku na Severnem Irskem. Tja so odšli, da bi spoznali primere dobrih praks zagotavljanja socialnega varstva posameznikom, saj je v tem pogledu Irska precej pred Slovenijo. Podobne programe želijo razvijati v domačem okolju.

UDELEŽENCI RAZLIČNIH STROK

Obisk na Severnem Irskem je potekal v okviru projekta društva Spes z imenom »Začnimo zdaj. Nevladne organizacije se povezujemo, da zagotovimo večjo socialno varnost posameznika«, ki je financiran s strani Evropske komisije v okviru programa Vseživljenjsko učenje. Udeleženci ekskurzije so bili iz občin Celje, Mozirje, Ljubno, Luče, Solčava in Gornji Grad. Delujejo na različnih področjih socialnega življenja in opravljajo različne funkcije.

TEDEN POSVEČEN OSKRBOVALCEM

Marca letos je na Ljubnem ob Savinji potekalo delovno srečanje s predstavniki nekaterih organizacij iz Severne Irske. Kot je povedal Roman Čretnik ml., so takrat Irci na kratko predstavili svoje delovanje, ob obisku na Irskem pa so slovenski predstavniki to delovanje lahko spoznali podrobneje: »Spoznali smo večje število organizacij in veliko bolj podrobno, saj smo za to imeli na voljo

več časa. Termin obiska od 11. do 15. junija je bil skrbno izbran, saj v Veliki Britaniji v času med 9. in 15. junijem praznujejo Teden oskrbovalcev – torej oseb, ki skrbijo za trajno bolne svojce.«

KAKO PRIDOBLJENA ZNANJA PRENESTI V DOMAČE OKOLJE

Program obiska je pripravil partner iz Severne Irske, Newry & Mourne Carers, ki nudi pomoč osebam, ki skrbijo za trajno bolne svojce. Udeleženci ekskurzije so se seznanili z delovanjem raz-

ličnih organizacij, hkrati pa so dobili priložnost razgovorov z vodilnimi v teh organizacijah. Tako so spoznali delovanje njihovih lokalnih skupnosti, socialnega podjetništva, skrbi za ostarele, dela z umirajočimi, organizacije prostovoljstva in podpore vladnih institucij. Veliko novih znanj bodo sedaj skušali uporabiti pri oblikovanju različnih programov skupnega sodelovanja za lažje doseganje ciljev in vključitev socialnih programov v nacionalno strategijo 2014–2020.

Marija Lebar



Ogled Macmillian centra za pomoč rakavim bolnikom in njihovim svojcem v kraju Craigavon.

Savinjske novice, 25. julij 2014